

## एलुमनी एसोसिएशन:-

महाविद्यालय में एलुमनी एसोसिएशन के कार्य सुचारु रूप से संचालित करने के लिए कार्यकारी समिति का गठन किया गया है।

संरक्षक एवं प्राचार्य – श्री बीरेन्द्र सिंह ठाकुर  
संयोजक – डॉ. लखपति पटेल  
सदस्य – श्री ओमप्रकाश मेरावी  
श्रीमती भूमिका शर्मा  
श्री गजानंद बुड़ेक

18 जनवरी 2021 को महाविद्यालय में एलुमनी मीट का आयोजन किया गया था जिसमें एलुमनी एसोसिएशन का गठन किया गया जो निम्नानुसार है-




शासकीय खेमराज लक्ष्मीचंद कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय, बागबाहरा  
जिला-महासमुन्द (छ.ग.)  
Website-www.gklclgbr.in Email id-igacpkclgbr@gmail.com, gcollegegbr@gmail.com Phone-07707-207388


दिनांक-18.01.2021

:- एलुमनी मीट 2021 :-

शासकीय खेमराज लक्ष्मीचंद कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय बागबाहरा एलुमनी मीट 2021 का आयोजन दिनांक-18.01.2021 को अपराह्न: 12.00 बजे महाविद्यालय परिसर में किया गया। जिसमें महाविद्यालय के भूतपूर्व छात्र-छात्राएँ बड़ी संख्या में सम्मिलित हुए। इस आयोजन में सर्वसम्मति से कार्यकारिणी का गठन किया गया। कार्यकारिणी के पदाधिकारियों के नाम निम्नांकित हैं-

संरक्षक	-	प्राचार्य (पदेन) श्री बी. एस. ठाकुर
अध्यक्ष	-	श्री पुष्पेन्द्र चन्द्राकर
उपाध्यक्ष	-	श्री देवेश साहू
उपाध्यक्ष (म)	-	कृ. दुर्गा सागर
सचिव	-	श्री भाविक सारवा
सह सचिव	-	श्री तरुण व्यवहार
सह सचिव (म)	-	कृ. चन्द्रकला आडिल
कोषाध्यक्ष	-	श्री कमलेश चिन्दा.
कार्यकारिणी सदस्य	-	01. खोमन लाल साहू 02. राहुल सलुजा 03. प्रकाश चन्द्राकर 04. देवेन्द्र कुमार साहू 05. गणेश चन्द्राकर 06. गोमती साहू 07. पुष्पा सबर 08. मीनाक्षी साहू 09. विजय व्यवहार 10. अंकित बागबाहरा 11. भोजनाथ देवागंन 12. रोहित कुमार साहू

  
डॉ. लखपति पटेल  
(संयोजक, एलुमनी समिति)

  
श्री बी.एस.ठाकुर  
(प्राचार्य) 18.01.2021  
कक्षा. डॉ. ल. कला एवं वाणिज्य  
महाविद्यालय, बागबाहरा  
जिला- महासमुन्द (छ. ग.)

## प्रतिभा सम्मान समारोह:-

16 फरवरी 2021 को बसंत पंचमी के दिन प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य अतिथि कलेक्टर महासमुन्द श्रीमान डोमन सिंह एवं कार्यक्रम के अध्यक्ष पुलिस अधीक्षक महासमुन्द श्रीमान् प्रफुल्ल ठाकुर थे। कार्यक्रम में विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले भूतपूर्व छात्र-छात्राओं एवं वर्तमान में महाविद्यालय के विभिन्न कक्षाओं प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को सम्मानित कर प्रसस्ति पत्र प्रदान किया गया। कार्यक्रम में भूतपूर्व छात्र श्री रूपेश गोयल में अपने स्वर्गीय पिता श्री विद्यासागर जी के स्मृति में महाविद्यालय के सामने गार्डन निर्माण करने की घोषणा की एवं श्री संतोष अग्रवाल अपने पिता स्वर्गीय श्री राजेन्द्र अग्रवाल की स्मृति में महाविद्यालय को वॉटर-कुलर प्रदान करने की घोषणा की।

**समारोह : मातृभूमि और विद्याभूमि का हमेशा सम्मान करने किया प्रेरित**  
**बसंत पंचमी पर पूर्व और प्रतिभावान छात्र-छात्राओं का किया गया सम्मान**

हरिभूमि न्यूज बागबाहरा

बसंत पंचमी पर सम्पन्न एलुमनी एसोसिएशन शासकीय महाविद्यालय बागबाहरा द्वारा भूतपूर्व छात्र सम्मेलन में सम्मान समारोह महासमुन्द जिलाधीश डोमन सिंह के मुख्य अतिथ्य तथा पुलिस अधीक्षक प्रफुल्ल ठाकुर की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि अनुविभागीय अधिकारी बागबाहरा भागवत जायसवाल तथा महाविद्यालय प्राचार्य बीरेन्द्र सिंह ठाकुर रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती के पूजा से दीप प्रज्वलित कर किया गया। स्वागत भाषण में एलुमनी समिति के अध्यक्ष पुष्पेन्द्र चन्द्राकर ने सभी अतिथियों का स्वागत करते हुए आगामी कार्ययोजना के बारे में विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने समिति द्वारा भविष्य में किए जाने वाले कार्य जैसे- महाविद्यालय तक छात्र छात्राओं को पहुँच के लिए वाहन की सुविधा, खेल मैदान का निर्माण, प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी हेतु नि:शुल्क कोचिंग तथा छात्राओं के लिए कॉमन रूम की सुविधा प्रदान करने के लिए प्रयास किया जाएगा। समिति के उपाध्यक्ष देवेश साह ने जानकारी दी और अधिक से अधिक लोगों को समिति में जुड़ने की अपील की। मुख्य अतिथि जिलाधीश ने कहा कि इसान जितना भी उच्च पद पर पहुँच जाए उनको अपने मातृभूमि एवं विद्याभूमि का हमेशा सम्मान करना चाहिए। साथ ही युवा छात्र-छात्राओं को अपने उद्देश्य की पूर्ति के लिए हमेशा प्रयासरत रहना चाहिए। कार्यक्रम के अध्यक्ष पुलिस अधीक्षक ने कहा कि अब यह समय आ गया है कि हमें पुनः उन संस्थानों का सम्मान करते हुए अपने को जो प्राप्त हुआ है, उसे वापस करें। क्योंकि शिक्षण संस्थानों के बदौलत ही हम अपने-अपने स्थानों में बसिज है। उन्होंने पुलिस प्रशासन में हमेशा मधुर संबंध बनाकर अपराध को कम करने में सहयोग प्रदान करने की अपेक्षा की। विशिष्ट अतिथि अनुविभागीय अधिकारी बागबाहरा ने कहा कि महाविद्यालय का माहौल देखकर मुझे भी अपने छात्र जीवन याद आ रहा है। एलुमनी समिति के कार्यक्रम को देखकर भूतपूर्व छात्र रूपेश गोयल ने अपने पिता स्व. विद्यासागर की स्मृति में महाविद्यालय के सामने गार्डन निर्माण करने की घोषणा की। साथ ही संतोष अग्रवाल ने अपने पिता स्व. राजेन्द्र अग्रवाल की स्मृति में महाविद्यालय को वाटर कुलर प्रदान करने की घोषणा की। पश्चात् भूतपूर्व छात्रों के सम्मान में धनंजय त्रिपाठी, अभिषेक अग्रवाल, पुष्पेन्द्र ठाकुर, सुरेश महती, धनराज साह आदि को सम्मान किया गया। साथ ही महाविद्यालय के प्रतिभाशाली छात्र-छात्राएँ गुंजा सांखला, निरिशा बजाज, तुलसी सिंह रोशनो जैन, रिकू ध्रुव, चन्द्रकोट ठाकुर, टुकेश्वर देवान, प्रियतम देवान का भी सम्मान किया गया। कार्यक्रम में भूतपूर्व छात्र छात्राओं ने विश्वास दिलाया कि एलुमनी समिति को अपना आर्थिक सहयोग प्रदान कर महाविद्यालय के विकास में सहयोग देंगे। कार्यक्रम के अंत में समिति के सदस्य भोजनाथ देवान ने आभार प्रदर्शन में कहा कि जिलाधीश एवं पुलिस अधीक्षक तथा अनुविभागीय अधिकारी ने बहुत ही कम समय में आमंत्रण को स्वीकार कर हमारे मनोबल को बढ़ाया। साथ ही महाविद्यालय परिवार के भूतपूर्व छात्रसभ अध्यक्षों एवं भूतपूर्व छात्रों का धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यक्रम का संचालन समिति के सचिव भाविक शर्मा एवं सहायक प्राध्यापक भूमिका शर्मा ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में महाविद्यालय परिवार समिति के संयोजक डॉ. लखपति पटेल, दुर्गा सागर, कमलेश चिदा, तरुण व्यवहार, चन्द्रकला आडिल, खेमन लाल साह, राहुल सलजा, देवेन्द्र कुमार साह, गोमती साह, पुष्पा सबर, मिनाक्षी साह, सागर दीवान, धानुराम साह, माखन लाल यादव, सुरज सेन एवं उनके पुर टीम का भरपूर सहयोग रहा।

